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Ανακοίνωση Νο 12 
                                                                                                                                                          Αθήνα 15/5/2025  

 
Παραστάσεις Θεατρικής Ομάδας ΟΤΟΕ  

από ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΜΑΪΟΥ έως και ΣΑΒΒΑΤΟ 31 ΜΑΪΟΥ 2025 

ΘΕΑΤΡΟ «ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΧΟΡΝ» (Αμερικής 10, Αθήνα) 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Η Θεατρική Ομάδα της ΟΤΟΕ παρουσιάζει φέτος, την κωμωδία «Το έκτο πάτωμα» του Alfred Gehri, σε 
διασκευή της Άννας Παναγιωτοπούλου και του Πλάτωνα Μαυρομούστακου και σε σκηνοθεσία της Υρώς 
Μανέ και του Δημήτρη Φραγκιόγλου. 

 

«Η υπόθεση του έργου διαχρονική και ιδιαίτερα επίκαιρη σήμερα. Την δεκαετία του '30 οι ένοικοι μιας 
πολυκατοικίας στο Παρίσι, ζουν χτυπημένοι από την κρίση της εποχής. Η καθημερινότητα των ενοίκων 
του Έκτου Πατώματος, ξεδιπλώνεται μέσα από τους έρωτες, τις συγκρούσεις, τους ατελείωτους 
καυγάδες, τα συνεχή περιστατικά, αλλά και τα όνειρα που κάνει ο καθένας για την ζωή του.  

Όνειρα μικρά και μεγάλα, όνειρα που δίνουν σε κάθε άνθρωπο τη δύναμη να αντέξει τις δυσκολίες της 
καθημερινότητας. Μόνο που μέσα στην πορεία του έργου, οι ήρωες θα συνειδητοποιήσουν ότι πάνω και 
πέρα από τα όνειρα -που δυστυχώς τόσο σπάνια γίνονται πραγματικότητα- υπάρχει η αγάπη, η 
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συντροφικότητα, η αλληλεγγύη, η αίσθηση ότι παραμένουμε ενωμένοι απέναντι σε κάθε δυσκολία. Και 
μόνο μέσα από αυτή την αίσθηση μπορούμε να βγούμε αληθινοί νικητές στο παιχνίδι της ζωής». 

Οι παραστάσεις θα πραγματοποιηθούν στο Θέατρο «Χορν» από την Παρασκευή 17 Μαΐου έως και το 
Σάββατο 31 Μαΐου 2025 (εκτός Δευτέρας, Τρίτης και Πέμπτης), με ώρα έναρξης κάθε βράδυ στις 21.00, 
πλην της Κυριακής όπου η παράσταση ξεκινάει στις 19.30. 

Οι κρατήσεις θα γίνονται ηλεκτρονικά μέχρι και δύο (2) ημέρες πριν έκαστη παράσταση, στον 
παρακάτω σύνδεσμο: 

https://application.otoe.gr/ektos 

Η διάθεση των Δελτίων Εισόδου-Εισιτηρίων, τα οποία είναι απαραίτητα για την είσοδο στο θέατρο και θα 
διατεθούν δωρεάν στους συναδέλφους τραπεζοϋπαλλήλους που επιθυμούν να παρακολουθήσουν την 
παράσταση, θα ξεκινήσει από Τετάρτη 14/5/2025 και θα πραγματοποιείται καθημερινά από 08.30 έως 
17.30 από τα γραφεία της ΟΤΟΕ (Βησσαρίωνος 9 – 4ος όροφος). 

Οι συνάδελφοι θα ενημερώνονται με email πότε μπορούν να προσέλθουν για να παραλάβουν τα Δελτία 
Εισόδου.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείτε στο τηλ. 210 3388270 ή στέλνετε email στο: 
politismos@otoe.gr. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο, 

Ο Πρόεδρος 

 

Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

Αθανάσιος Ντεκουμές Στέλιος Αυγερινός 
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